

City of Margate

5790 Margate Boulevard Margate, FL 33063 954-972-6454 www.margatefl.com

Legislation Details

File #: ID 2017-282 Version: 1 Name:

Type: Resolution Status: Passed

File created: 4/12/2017 In control: Regular City Commission Meeting

On agenda: 4/19/2017 Final action: 4/19/2017

Title: APPROVING (1) 2017 AMENDMENT TO INTERLOCAL AGREEMENT BETWEEN BROWARD

COUNTY AND MARGATE PROVIDING FOR DIVISION AND DISTRIBUTION OF THE PROCEEDS OF THE LOCAL OPTION GAS TAX IMPOSED BY THE BROWARD COUNTY LOCAL OPTION GAS TAX ORDINANCE; (2) THE 2017 AMENDMENT TO THE INTERLOCAL AGREEMENT BETWEEN

BROWARD COUNTY AND THE CITY OF MARGATE PROVIDING FOR DIVISION AND

DISTRIBUTION OF THE PROCEEDS FROM THE BROWARD COUNTY ADDITIONAL LOCAL OPTION GAS TAX ON MOTOR FUEL ORDINANCE; AND (3) 2017 AMENDMENT TO INTERLOCAL AGREEMENT BETWEEN BROWARD COUNTY AND MARGATE PROVIDING FOR DIVISION AND DISTRIBUTION OF THE PROCEEDS FROM THE BROWARD COUNTY FIFTH CENT ADDITIONAL

LOCAL OPTION GAS TAX ON MOTOR FUEL FOR TRANSIT; PROVIDING FOR UPDATED

POPULATION FIGURES.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. RESOLUTION, 2. CORRESPONDENCE, 3. CONTRACT - 1, 4. CONTRACT - 2, 5. CONTRACT -

3

Date	Ver.	Action By	Action	Result
4/19/2017	1	Regular City Commission Meeting		